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Першим кроком розробки нового вебсайту є повний аналіз структури поточного вебсайту [1]. А також 

дослідження та розуміння поточної структури, проведення структурної оптимізація та проектування нового 

вебсайту. Системою на якій буде працювати нова система є Drupal  [2]. Отже дослідивши поточний проект, маємо: 

● три типи контенту: «Статті», «Сторінки», «Склад кафедри» 

● системні категорії в системі Drupal які мають назву «Словники таксономії». 

● навігаційне та адміністративне меню. 

● різні ролі користувачів для визначених обсягів роботи, наприклад адміністрування сайту, адміністрування 

контенту, та ін. 

● функціонал для SEO [3], який додавати метатеги для сеооптимізації, рис. 3. 

● функціонал  REST API [4]. Цей функціонал буде надавати можливість отримання інформація з вебсайту 

іншим структурним підрозділам та використовувати матеріал за потреби в межах відображення свого домену. 

● Функціонал багатомовності для інформаційного контенту. 

● Адаптивність дизайну, яка дозволяє зручно змінювати контент навіть з використанням мобільного 

телефону. Це наглядно продемонстровано на рис. 1 та рис. 2. Налаштування теми відображення здійснюється в 

адміністративній частині вебсайту. 

 

 

 

 
Рис. 1. Відображення меню на інформаційної області з використанням iPhone 12 Pro в горизонтальному положенні.  
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Рис. 2. Відображення меню на інформаційної області з використанням iPhone 12 Pro в вертикальному положенні.  

 
Рис. 3. Відображення мета тегів та  Breadcrumb [5]. 

Розробка нового вебсайту здійснюється на основі кращих практик веброзробок, з використанням нових 
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технологій, та рішень. 
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Сучасний етап розвитку суспільства відзначений зростаючою роллю Інтернету в життєдіяльності людини. 

Взаємодія жителів міст та сільської місцевості стає дедалі більше пов'язаною із цифровими технологіями. Так, 

звичайні користувачі, що не мають спеціалізованих навичок, починають дедалі більше приймати участь у процесі 

формування контенту віртуального простору. Проте варто зауважити, що даний влив, зі сторони пересічного 

користувача, на змістовну генезу Глобальної мережі має також і зворотній канал зв’язку, через який практично 

безмежний мультимедійний продукт, починає все більше впливати на становлення культурних вподобань окремо 

взятої особистості. 

Сучасний Інтернет містить петабайти інформації найрізноманітнішого характеру, однак значна частина із 

даного інформаційного масиву є знеособленою глобалізаційними процесами та впливом масової культури, а деколи 

навіть і доведеною до повної відсутності естетичної компоненти. В даному контексті Web-дизайн слід розглядати у 

якості одної із граней відображення пост-культури, що дозволяє організовувати інтертекстовий простір Мережі та 

впливати на світосприйняття індивіду, а отже і на культуру відвідувача, тим самим змінюючи її у кращий чи гірший 

бік. Характерною особливістю Web-дизайну, в пост-культурному дискурсі, є те, що він підміняє собою 

репрезентативний об’єкт, тим самим трансформуючись у симулякр, тому він вже не є обрамленням чи то упаковкою 

товару, він не є і візуальним представленням продукту, та й не являється його поміжною частиною у 

гносеологічному акті [1]. Від так проектуючи сайт, web-дизайнер створює повноцінний та незалежний продукт, а не 

тільки оформляє його, інакше кажучи роль дизайну у web-проекті є головною, а web-дизайнер виступає в якості 

творця нового предмету, де Web-дизайн фактично стає фундаментом інтернет-проектів та одною із основних частин 

візуально-інформаційного образу самої Мережі. У зв'язку з цим, на нашу думку, необхідно приділити особливу увагу 

питанню вивчення впливу інтерактивного дизайну на культуру користувачів Інтернету. Оскільки представники 

мистецтва та культури, володіючи теоретичними основами Web-дизайну, цілком здатні будуть власними силами 

повипливати на світогляд інформаційного суспільства та сприяти зростанню рівня його культури. 

Питання, присвячені процесу цифровізації, доволі добре висвітлені в культурології та філософії. Проте 

проблеми Web-дизайну поки що мало розглянуті в сучасних дослідженнях культурологічних студій. Можливо це 

пов’язано із тим, що Web-дизайн, в сучасному суспільстві більше сприймається як дисципліна, що належить до 

галузі знань, які безпосередньо пов’язані із інформаційними технологіями. Але разом із тим, можна стверджувати, 

що сьогодні Web-дизайн починає вивчатися з різних точок зору, зокрема і в культурології. Парадоксально, але в 

просторі Всесвітньої павутини, можна спостерігати, як на новій основі відроджуються деякі властивості людської 

комунікації, втрачені на попередніх щаблях еволюції культури. Щоб проаналізувати теоретико-методологічні засади 

вивчення Web-дизайну, звернемося до етапів розвитку способів передавання інформації та формотворчих напрямів, 

що передували Web-дизайну. 

Так, Лаврентьєв О.М., у своїй праці, виокремив наступні тенденції формоутворення в дизайні XX ст.: 

геометрична, органічна, метафорична і технонаукова (інформаційна). В основі «геометричної» концепції 

формоутворення лежить світ чистих універсальних форм. «Органічна» концепція ґрунтується на структурних і 

конструктивних закономірностях об'єктів живої природи, підвищується суспільний інтерес до екологічної 

проблематики. «Метафоричний» напрям у формоутворенні ґрунтується на символічному значенні об'єкту, що вписує 

її в культуру. «Інформаційний» напрям пов'язаний із розвитком електронних засобів комунікації. У цьому напрямі 

об'єкти набувають програмованості та інтерактивності, а інформація – метафізичності [2, с. 74-76]. Таким чином, 

Web-дизайн поєднав у собі різні сфери людської діяльності: інформаційну (будучи формоутворювальним засобом 

цифрового простору Глобальної мережі) та культурну (перебуваючи в залежності від культури суспільства, що 

диктує затребуваність змісту). Тому можна констатувати, що у майбутньому робота web-дизайнера буде вимагати 

поєднання двох, вище означених, напрямків людської діяльності, спонукаючи майбутнього спеціаліста оволодіти не 

https://kitm.rshu.edu.ua/
https://www.drupal.org/case-studies
https://developers.google.com/search/docs/fundamentals/seo-starter-guide
https://www.ibm.com/topics/rest-apis
https://en.wikipedia.org/wiki/Breadcrumb_navigation
https://kitm.rshu.edu.ua/
https://www.drupal.org/case-studies
https://developers.google.com/search/docs/fundamentals/seo-starter-guide
https://developers.google.com/search/docs/fundamentals/seo-starter-guide
https://www.ibm.com/topics/rest-apis
https://en.wikipedia.org/wiki/Breadcrumb_navigation
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